

国家防办、应急管理部会商部署重点地区防汛防台风

天津苗头排干渠防守正处于关键阶段

据新华社北京8月13日电 8月13日,国家防总办公室、应急管理部组织防汛防台风专题视频会商调度,与中国气象局、水利部、自然资源部联合会商研判雨情、汛情、灾情,视频调度天津、辽宁、重庆、陕西等重点地区安排部署防汛防台风工作。

段及支流拉林河等还处于超警状态,海河流域洪水过程尚未结束,河北文安滩里干渠决口封堵、天津苗头排干渠防守正处于关键阶段。据预测,今明两天东北、西北和西南部分地区仍有较强降雨,局地对流性强。

件的提前开展房屋安全鉴定,确定安全后再组织人员返回。要盯紧天气变化,加密预测预报,提前发布预警。辽宁、新疆和西南、西北等地要把握山洪和地质灾害防范重点,加大风险隐患排查力度,提前做好转移避险工作;落实中小水库“三个责任人”,对强降雨落区内的小型水库,立足极端情形细致考虑抢险方案。同时,要继续做好西安长安区山洪泥石流失联人员搜救工作。

当前,国家防总维持对天津的防汛二级应急响应,对北京、河北、吉林、黑龙江维持防汛三级应急响应,对辽宁维持防汛防台风四级应急响应,工作组继续在天津、河北、辽宁、吉林、黑龙江协助指导防汛防台风工作。

“卡努”残余环流继续影响辽宁多地

据新华社沈阳8月13日电 受台风“卡努”残余环流影响,8月12日至13日,辽宁省南部地区出现暴雨,局部大暴雨,中东部地区出现大雨到暴雨。记者13日从辽宁省防汛抗旱指挥部获悉,受强降雨影响,辽宁37座大型水库总蓄水量为184.11亿立方米,比多年同期多37.96亿立方米,全省4座水库超汛限,正在泄洪。

共青团组织1.9万余支青年突击队 234万人次青年志愿者投身防汛救灾

新华社北京8月13日电(记者 黄玥)记者从共青团中央获悉,截至目前,全国共组织青年突击队1.9万余支,发动青年志愿者234万人次投身防汛救灾工作,募集资金、物资1.6亿余元支持防汛救灾。在共青团中央的部署下,各地团组织闻“汛”而动,快速响应。共青团北京市委组织百余支志愿者队伍、5000余人参与志愿服务,51家企业青年突击队在应急抢险、隐患排查、通信保障、转移群众、河道疏浚等方面发挥作用。黑龙江全省成立抗洪抢险青年突击队568支,1.2万余名青年突击队队员抵达灾区一线。

据新华社西昌8月13日电 北京时间2023年8月13日1时26分,我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭,成功将陆地探测四号01星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。陆地探测四号01星主要用于提供遥感信息服务。此次任务是长征系列运载火箭第483次飞行。

据新华社西昌8月13日电 记者13日从内蒙古自治区林业和草原局、赤峰市人民政府获悉,赤峰市在翁牛特旗、克什克腾旗12日同时全面启动两大沙地歼灭战。到2030年,全市2661.9万亩沙化土地将全部得到治理。赤峰市是京津、辽沈地区的重要生态屏障,也是内蒙古乃至全国防沙治沙重点地区,境内自西向东分布有浑善达克和科尔沁两大沙地。

习近平的文化足迹

工夫潮州: 延续千年文脉 古今相得益彰

潮州,一座有着两千多年历史的文化古城,自古有“岭东首邑”之称,三山环抱,韩江如带,文脉连绵,底蕴深厚。2020年10月,习近平总书记来到潮州市考察,指出“潮州文化具有鲜明的地域特色,是岭南文化的重要组成部分,是中华文化的重要支脉”,并殷殷嘱托“要保护好城市历史文化遗存,延续城市文脉,使历史和当代相得益彰”。

沿着总书记的足迹,行走于潮州寻常巷陌间,随处可见山水明秀、人文鼎盛、工夫文化、秀逸精巧。站在新的历史起点上,潮州将更好担负起新的文化使命,推动潮州文化不断创造性转化、创新性发展,让千年古城荣光更胜。

据新华社广州8月13日电



扫一扫 看全文

我国成功发射陆地探测四号01星

据新华社西昌8月13日电 北京时间2023年8月13日1时26分,我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭,成功将陆地探测四号01星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。陆地探测四号01星主要用于提供遥感信息服务。此次任务是长征系列运载火箭第483次飞行。

内蒙古赤峰市全面启动两大沙地歼灭战 筑牢京津地区重要生态屏障

据新华社西昌8月13日电 北京时间2023年8月13日1时26分,我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭,成功将陆地探测四号01星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。陆地探测四号01星主要用于提供遥感信息服务。此次任务是长征系列运载火箭第483次飞行。

西安市长安区突发山洪泥石流灾害 已致21人遇难 仍有6人失联

据新华社西安8月13日电 记者13日从西安市应急管理部门获悉,受短时强降雨影响,8月11日,长安区滦镇街道喂子坪村鸡窝子组突发山洪泥石流灾害,截至目前已致21人遇难,仍有6人失联。此次山洪泥石流灾害发生后,西安市立即成立现场指挥部,组织消防、公安等14支救援力量共计980余人,投入生命探测仪、卫星电话、挖掘机等1100余台(套)设备和搜救犬,争分夺秒做好人员搜救及抢险救援等工作。



三峡秭归旅游港换乘中心 即将投运

8月13日在三峡大坝上游湖北省宜昌市秭归县拍摄的新建旅游港换乘中心(无人机照片)。

近日,三峡大坝上游的湖北省宜昌市秭归县旅游港换乘中心建设进入收尾阶段,即将投入运行,标志着具备年游客通过能力240万人次的长江三峡宜昌至重庆的始发港和终点港将全面建成。

该港是湖北省三大旅游母港之一,也是整个长江旅游经济带的重要节点。 新华社发

争做文明有礼天津人

一身警服 一生荣耀

——记敬业奉献道德模范刘军

他说平安需要长久的坚守。2017年对于刘军来说是极不平凡的一年,这一年静海区发生了一起环境污染案,由于该案发现时已经时隔4年,线索几乎全部中断,现场唯一留下的就是被污染的深坑。为了找到有价值的线索,刘军连续四十多个日夜蹲守在侦办一线,最终案件成功告破。

警察的理想抱负时,无情的病魔悄然而至。正是那一年,刘军多次出现腹痛甚至便血的情况,但一直因为工作繁忙,检查的时间一拖再拖,直到2017年7月在连夜抓获一名命案嫌疑人后,他开始出现剧烈的腹痛,在战友的强烈坚持下他被带到医院检查,等到的检查结果是:结肠癌晚期。

细,生怕粘上一丝灰尘。经过连续治疗,他能慢慢地走路了,生活又燃起了希望。有一天,他在整理衣柜时,他像捧着宝贝一样,对着镜子抚摸着胸前那枚陪伴自己20多年的警号!他落泪了,转身对妻子说:“明天我回分局!”

让文明出行成为一种自觉行动

■ 本报记者 孟若冰 宋德松

“我看过路口时是绿灯,右转可以通行,行人还距离比较远,就想一脚油门开过去。” “我拦下您,是因为只要驾车行经人行横道,都应时刻保持警惕,减速慢行,遇到行人正在通过人行横道时,更应停车让行。”

挺起民族菜花种业脊梁

——记敬业奉献道德模范孙德岭

“清闲”,“管地”就行。” “40多年前,我国菜花杂交品种几乎全依赖进口,菜价高,老百姓舍不得吃。”孙德岭回忆,当时人们管有钱人叫“万元户”,可一万元只够买两三公斤菜花种子。1991年,研究生毕业后从事蔬菜栽培的孙德岭被我国著名育种专家魏选荣“领进门”——自此“零基础”起步,走上菜花育种科研之路。

据介绍,32年来,孙德岭带领科研团队在世界上首次完成菜花全基因组测序。首次研制出“菜花育种专家系统”,使育种周期从传统的8至10年缩短了一半时间,获国家科学技术进步二等奖,成果国际先进。育成26个新品种,推广到全国20多个省市种植,其中“津雪88”超越了当时在我国菜花市场独领风骚的国外品种“雪山”;15个新品种列入《国际植物新品种保护公

约》,其中5个品种是我国首批列入该公约的花椰菜品种…… 关于孙德岭,还有一个“财花”故事被津津乐道传播:1995年,为了寻找育种优良试验田,孙德岭第一次走进云南省楚雄彝族自治州元谋县,“一个地处山区名叫上回塘的小村寨仅十来户人口,到能开车的得走3个多小时,村民的开销主要是购买盐等必需品。”2002年,育种基地在元谋落成,孙德岭团队把良种带到这里,也带去“致富”的种子,“村民为基地种菜花、制种,渐渐地,上不起学的孩子有了学费,一家家土坯房变瓦房……”不久前,孙德岭又去了上回塘,村民拉着他话家常,“菜花真是‘财花’!”

产量节节攀升 消费同步释放

(上接第1版)据天津海关统计,天津口岸前7个月累计出口新能源车16.3万辆,同比增加29.9%,持续优化的产品结构可见一斑。

“马力”十足,能级跃升。目前,我市已形成了从整车制造、核心零部件、新能源和智能网联、产业服务到科研人才的完整产业链条。整车产能145万辆;零部件企业超过1000家,产值占全市汽车产业50%。

购车补贴占消费券总额超过一半 限额以上单位新能源车零售增幅超六成

重要的是,在产量攀升的背后,呈现出来的还有汽车产业供需两端同步释放的市场活力。

近年来,天津将促进汽车消费作为培育建设国际消费中心城市的有力抓手。去年底,市商务局等21部门印发关于搞活汽车流通扩大汽车消费若干措施的通知,进一步促进汽车消费提质扩容。今年春节前夕,市政府安排市级财政资金1.15亿元用于发放第二期“津乐购”消费券,其中购车补贴占消费券总额的比重超过一半。

购车补贴占消费券总额超过一半 限额以上单位新能源车零售增幅超六成

在中央和地方利好政策的扶持与促进下,天津汽车消费跑出了较快增长“加速度”。今年上半年,我市限额以上单位汽车类零售额同比增长13.1%,增速较一季度加快7个百分点。新能源车表现突出,增幅达61.8%。

津维瑞汽车销售有限公司在河东区成林道上经营着一家汽车4S店,公司总经理王威介绍,该门店主打新能源品牌,上半年整体销售量达到了1300辆左右,其中,今年上市的改款车型因性价比较高,颇受顾客的青睐。

购车补贴占消费券总额超过一半 限额以上单位新能源车零售增幅超六成

“可以感受到,近年来,老百姓对新能源汽车的接受度越来越高了。”王威告诉记者,现在的消费者尤其是年轻人更加关注性价比、科技感和内涵,品牌方也在不断推陈出新,适应发展潮流和市场新需求。

汽车行业专家此前分析表示,今年,政府层面对汽车产业扶持力度不断加大,不难看出,汽车流通在拉动经济增长、畅通产业循环中的关键作用,促进汽车消费仍是稳经济的重点工作之一。

购车补贴占消费券总额超过一半 限额以上单位新能源车零售增幅超六成

据市商务局相关负责人介绍,天津高度重视稳定和扩大汽车消费工作,在出台支持政策的基础上,今年,我市还将举办2023中国(天津)国际汽车展览会,并结合第三届海河国际消费季,持续开展汽车促销活动,组织品牌商、经销商、金融机构推出各类优惠和专项服务,进一步活跃汽车消费市场,满足市民多样化的购车需求。

汽车制造、汽车消费、汽车贸易、汽车金融、汽车文化、汽车循环利用……眼下,天津正向着建设汽车大流通中心城市的目标迈进。集聚汽车流通体系要素,资源,联动生产,促进消费,助推贸易、促进就业、活跃金融,我们可以期待,未来,汽车产业将在天津“跑”得更快。